

Važno mi je postaje obeleživač koji te prati tokom meseca u življenju Reči Života.

TJAGO

BRAZIL

**B**io sam u razredu u kome niko nije imao naročitu želju za učenjem. **Sedeo sam pozadi u učionici, nisam pričao niti učestvovao u aktivnostima, bojeći se da ne upadnem u loše društvo.**

Nisam znao ni ime dečka koji je sedeo pored mene. On, sa druge strane, nije radio ništa drugo osim što se igrao na mobilnom. Nakon nekoliko dana sam odlučio da promenim razred. Činilo mi se nemogućim uneti više ljubavi u to okruženje.

**Nekoliko meseci kasnije sam saznao da mi je taj drug iz klupe u zatvoru zbog strašnog zločina. Bio je to šok: i ja sam delimično odgovoran!**

Koliko mi je ideja tad palo na pamet o tome kako sam mogao da ga volim i možda da mu pokažem drugačiji stil života, ali nisam ni pokušao, predao sam se...

**Obećao sam sebi: »To više nikada ne sme da se dogodi!«. Zbog toga sam počeo drugačije da se odnosim prema mojim drugovima iz razreda, započinjući sa: »Dobro jutro!«**

Neformalan pozdrav, ali je onome kome je upućen mogao da da sigurnost da je voljen. To je bilo fantastično!

Malo po malo neki drugovi su počeli da mi govore: »Ne znaš kako se dobro osećam kad mi kažeš »Dobro jutro«; ti si jedina osoba koja se prema meni odnosi dobro.«

**Danas mnogo bolje poznajem osobe sa kojima sam u razredu. Video sam da počevši malim gestom ne menjaš samo sebe nego i živote onih koji žive oko tebe.**

**ŽIVIM ZA SVE  
ONO ŠTO ME  
ČINI SREĆNIM**

**Šta ti je palo na pamet nakon što si pročitao Tjagovo iskustvo?**

»I EVO, JA SAM SA VAMA U SVE DANE – DO SVRŠETKA VEKA«

(Mt 28,20)

Prilagođeni komentar *Kjare Lubik* - Prilagodio Centar Gen 3

Isus te reči upućuje učenicima nakon što im je dao zadatak da nose Njegovu poruku počitavom svetu. Bio je potpuno svestan da ih šalje kao ovce među vukove i da će trpeti protivljenja i progone. Zato nije hteo da ih ostavi same u njihovom poslanju. Upravo u trenutku kada je odlazio, obećao je da će ostati s njima!

ZNATI

DA JE PORED MENE

U SVAKOM

TRENUTKU

Isus je imao u vidu i sve nas koji ćemo morati da živimo u složenoj životnoj svakodnevic.

Bio je utelovljena ljubav i sigurno je ovako razmišljao: »Želeo bih uvek da budem s ljudima, s njima delim svaku brigu, savetujem ih, hodam uz njih po ulicama, ulazim u kuće i svojim prisustvom oživim njihovu radost.«

TRAŽIĆU TE

U SVIM

SVOJIM

BLIŽNJIMA

Ove reči, poslednje koje je Isus uputio učenicima, označavaju kraj Njegovog zemaljskog života, a istovremeno i početak života Crkve. U njoj je prisutan na različite načine: u Euharistiji, u svojoj reči, u svojim službenicima (episkopima, sveštenicima), u siromašnima, malenima, odbačenima, u svim bližnjima.

LJUBAV

KOJA UVEK

SVE

POKRIVA

Ako živimo to što nam On zapoveda, posebno Novu zapovest, Njegovu prisutnost možemo da doživimo i izvan crkava, među ljudima, u mestima u kojima oni žive, svuda. Od nas se traži uzajamna ljubav, koja je služenje, razumevanje, saosećanje u patnjama naše braće, u strepnjama i u radostima.